



2024年中国农民丰收节菏泽主场庆祝活动明日上午在成武举行 丰收时节共话和美乡村新图景

庆祝活动包括文艺演出、农特产品展示、农民体育运动会等 >>2版



警钟长鸣

今年是“九一八”事变爆发93周年。9月18日上午，“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式在沈阳“九·一八”历史博物馆残历碑广场举行。 新华社发

铭记历史！我市试鸣防空警报

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 姜培军） 勿忘国耻，铭记九一八！9月18日，我市防空警报鸣放活动在市国动办举行，提醒广大市民铭记历史、居安思危，不断增强国防观念和防空防灾意识。

当日上午10时，刺耳的防空警报响彻菏泽上空。据了解，防空

警报试鸣按照“预先警报”“空袭警报”“解除警报”顺序进行，每种警报时长3分钟、间隔3分钟。防空警报鸣放时全市生产、生活及社会活动照常进行，秩序井然。市县两级国防动员部门通过视频连通方式组织演练，各县（区）将开展的各类通信保障应急演练情况

同步上传至市级国防动员指挥部门，演练设置了开设机动指挥所、单兵前出侦察、供水供电抢险抢修、人员紧急疏散等科目，演练共出动30余支专业队伍、440余名专业队员参加。此次演练锻炼了市县（区）专业队伍综合素质，提高了市县（区）指挥人员的组织指

挥能力、快速反应能力和应战应急能力。

根据《中华人民共和国人民防空法》和《山东省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》，市政府决定将9月18日定为全市防空警报试鸣日。每年这一天，我市都会组织防空防灾警报试鸣。

两个首次 六大创新 >>3版

第十九届中国林交会今日开幕